

平成30年2月26日
宇都宮市理財部契約課

公表単価一覧表（参考資料）の変更について

平成30年2月22日に公告した「公共施設工事（市道6378号線）[宇都宮市陽南3丁目，陽南4丁目]」の参考資料である公表単価一覧表の一部を訂正したので，お知らせします。

変更内容 公表単価一覧表

点検柵設置 を削除

変更前 FEP管(30)処分費(m3) 単位：m3 ，単価：7,500円

変更後 FEP管(30)処分費 単位：式 ，単価：5,000円

変更前 CVケーブル(5.5mm²-2C)撤去費 単位：m3 ，単価：7,000円

変更後 CVケーブル(5.5mm²-2C)撤去費 単位：式 ，単価：1,000円

変更前 伐採(玉物) 単位：本

変更後 伐採(玉物) 単位：株